Vektory
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Test obsahuje 10 otdzek, na jeho vypracovani je ¢as 20 minut. V kazdé testové nabidce je pravé jedna spravna
odpovéd. Kazda otazka je pfi spravném zodpovézeni hodnocena jednim bodem. Pfi zkouseni na pocitaci je

povolen navrat k pfedchazejicim otazkam.

Kdy jsou dva vektory souhlasné rovnobézné?

Pokud jsou jejich libovolna umisténi nesouhlasné
kolinearni

Pokud jejich libovolna umisténi nejsou souhlasné
rovnobézna

Kdykoliv

Pokud jsou jejich libovolna umisténi souhlasné
kolinearni

Vypoctéte souradnice vektoru ¢ = a - b, je-li:
a=(-4;-4),b=(-3;-3)

c=(1;1)

c=(-1;1)

c=(-1; -1)

c=(1;-1)
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Zjistéte, zda jsou vektory a, b linearné
zavislé, ¢i linearné nezavislé
a=(2;6),b=(-1;3)

Linearné zavislé

Nelze jednoznacné rozhodnout

Linedrné nezavislé

Linearné zavisly je pouze vektor a na vektoru b
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Zjistéte, jaké nejmensi hodnoty miize
nabyvat skalarni soucin dvou jednotkovych
vektord.

-1

0,5

Nelze jednoznacné rozhodnout

0
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Vypoctéte u.v, je-li |u| =5, |v| =12, aje-
li ahel vektorii u, v 60°.
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Zjistéte, zda jsou vektory a, b linearné
zavislé, ¢i linearné nezavislé
a=(-3;-2;1),b=(4;-3;5)

Nelze jednoznacné rozhodnout

Linearné zavislé

Linearné zavisly je pouze vektor a na vektoru b
Linedrné nezavislé
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- Zjistéte opacné vektory k vektorfim i =(1; 0),
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i=(0;1)

-i=(10), J=(0;1)

di=(11), j=(1,-1)

-i=(0;1), -J=(1;0)

i =(-1; 0), -j =(0; -1)

Vrcholy trojuhelniku ABC jsou A[1; 2; -3],
B[0; 1; 2], C[2; 1; 1]. Vypoctéte délku strany
CA.

242

345

3V3

32

Vypoctéte souradnice vektoru c = a - b, je-li:
a=(1;1;1),b=(1;0; 2)

c=(0; 1; -1)
c=(1;1;0)
c=(0; 1; 1)
c=(0; 1; 0)

Zjistéte souradnice souctu vektori a = (-1;
0),b=(-2;-1),c=(3;1)

(1; 1)

(0; 0)

(1; 0)

(0; 1)







